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歌曲推广战略合作协议
本协议由以下双方签订：
甲方:
地址：
电话：
联系人：
乙方：广州酷狗计算机科技有限公司北京分公司
地址：北京市朝阳区天辰东路7号国家会议中心北区E10门3层
电话：010-65814277/87939175
联系人：常辰
鉴于：
甲方为一家唱片公司，拥有本协议项下授权歌曲之录音制作者权、词曲著作权、表演者权，拥有本协议项下授权MV作品著作权等合法权利。

乙方为一家互联网音乐服务提供商，面向用户提供歌曲和歌手的交互等服务，致力于服务中国数字娱乐事业。
现双方经友好协商，本着平等互利、共同发展、优势互补的原则，就甲方授权乙方通过授权平台提供歌曲及MV作品推广服务之有关事宜达成如下协议条款：
合作内容
授权平台：乙方或其关联公司所有/运营/管理的现有或将来可能出现的各种形式的产品，包括但不限于网站以及相应网站下属子页面（具体包括但不限于www.qq.com、 www.kugou.com、www.kuwo.cn、彩虹音乐频道等）、PC客户端（包括但不限于QQ音乐、QQ、微信、企鹅 FM、轻听、QQ 空间、腾讯视频、酷狗、酷我、彩虹音乐等）、移动APP（QQ音乐、企鹅FM、轻听、全民K歌、企鹅FM、QQ、微信、QQ空间、腾讯视频、酷狗、酷我、彩虹音乐繁星（酷狗）直播、聚星（酷我）直播、5sing、酷 FM 等）以及网页、客户端、移动APP等各种形式的游戏产品等。且乙方有权随时增加或变更该等音乐网站的域名、移动客户端的名称等。

合作方式：甲方授权乙方或乙方关联公司通过授权平台提供其授权作品（“授权作品”由1.3条款定义）的包括但不限于免费试听和免费下载等信息网络传播领域的推广服务，以协助甲方推广甲方发行之唱片和歌手。
授权作品：授权作品指本协议期内甲方拥有合法权利的全部数字音乐录音制品和MV作品以及其中的任何部分，甲方拥有而未在授权书中详细列明的录音制品、MV作品、在本协议期内任何新发行、通过代理、授权或转授权途径取得的录音制品、MV作品亦属本协议授权内容范畴。甲方需要做重点推广的歌曲或MV作品需向乙方出具授权清单；若合作期间，甲方就部分歌曲或MV作品不能授权乙方，甲方就此部分歌曲或MV作品出具书面文件告知乙方。
授权作品提供方式：甲方可通过向乙方递送唱片、数字音乐文件之方式或由乙方自行直接购买甲方正版唱片之方式向乙方提供授权作品，也可通过双方在本协议执行过程中不时同意的其他方式提供授权作品。
乙方在提供授权作品推广服务时，应标明授权作品之演唱歌手、歌曲名称等信息。
甲方同意乙方或其关联公司因本协议授权作品之推广需要，将授权内容之名称、作者、演唱者姓名及肖像使用于与本协议授权有关之宣传素材中(包括但不限于平面、电视和广播之广告及网页之广告)。

本协议项下合作，为双方的资源互换合作，甲方无需向乙方支付推广费用，乙方或其关联公司也无需向甲方或向第三方支付授权使用等任何费用。
乙方关联公司：指控制本协议一方，或被本协议一方所控制，或与本协议一方共同受控制于同一实体的任何企业。控制是指直接或间接拥有该企业百分之五十（50％）以上的股权、投票权或管理权，或通过协议控制该企业管理权。乙方关联公司包括但不限于深圳市腾讯计算机系统有限公司、腾讯科技（深圳）有限公司、腾讯科技（北京）有限公司、腾讯科技（上海）有限公司、腾讯音乐（北京）有限公司、腾讯音乐娱乐（深圳）有限公司、Tencent Music Entertainment Group、Tencent Music Entertainment Hong Kong Limited（腾讯音乐娱乐香港有限公司）、广州酷狗计算机科技有限公司、广州繁星互娱信息科技有限公司、北京酷我科技有限公司、天津酷我科技有限公司、杭州酷歌网络科技有限公司、亿览在线网络技术（北京）有限公司、北京源泉知识产权代理有限公司、海洋互动（北京）科技有限公司、海洋互动（北京）文化有限公司等、彩虹世纪（北京）文化传媒有限公司。
陈述与保证
双方保证其具有签订和履行本协议的权利和能力。
甲方保证其对授权歌曲拥有录音制作者权、表演者权、词曲著作权，对授权MV作品拥有著作权等合法权利，甲方保证有权授权乙方按本协议约定使用授权作品，甲方保证授予乙方使用的作品无任何权利瑕疵。
甲方保证，本协议项下授权为不可撤销授权。
甲方保证，乙方根据本协议对授权作品的使用无须另行取得任何第三方的同意，并无须对任何第三方承担责任。如该权利系第三人所有，甲方保证其具有使用并授权他人复制、通过信息网络公开播送、修改、散布、发行、公开发表本授权作品之合法权利，甲方应向乙方提供相关授权证明文件。

甲方同意并将协调本公司之关联公司或本合同项下授权内容的授权方、代理方同意，放弃追究乙方在本合同项下授权期间及授权期以前实际使用本协议项下授权内容的法律责任之全部权利。
违约责任
甲乙双方应正当行使权利，履行义务，保证本协议的顺利履行。
任何一方违反本协议项下的任何规定，均应当承担违约责任；给对方造成损失的，应赔偿对方由此所遭受的直接经济损失。
保密
未经对方许可，任何一方不得向第三方（有关法律、法规、政府部门、证券交易所或其他监管机构要求和双方的法律、会计、商业及其他顾问、雇员除外）泄露本协议的条款的任何内容以及本协议的签订及履行情况，以及通过签订和履行本协议而获知的对方及对方关联公司的任何信息。
本协议有效期内及终止后，本保密条款仍具有法律效力。
争议的解决及适用法律
如双方就本协议内容或其执行发生任何争议，双方应进行友好协商；协商不成时，任何一方均可向本协议签署地北京市朝阳区人民法院提起诉讼。
本协议的订立、执行、解释及争议的解决均应适用中华人民共和国大陆法律。
其他
本协议自双方签字盖章之日起生效，有效期为贰年，若本协议到期前30日内，双方均未提出书面的协议书终止合作，则本协议书自动顺延贰年，依此类推。
本协议的标题及各条款的标题是为检索方便拟定，不应用来解释协议的含义。
本协议一式两份，双方各执一份，均具有同等法律效力。
本协议未尽事宜，由双方友好协商解决。
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